

№ 3 ФЕВ 1978

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА

концертный зал

## Творческие вечера

Песни народного артиста Союза ССР, лауреата Государственной премии СССР Матвея БЛАНТЕРА дороги нескольким поколениям советских людей. Пронизанные сердечностью, певучие, они вошли в быт нашей страны в тридцатые годы. Особенно ярко проявил себя дар композитора в дни Великой Отечественной войны. Среди его песен — и драматическая баллада «Враги сожгли родную хату», и суровый хор «Штурвальный с «Марата», и исполненная мягкого, неунывающего юмора «Песня военных корреспондентов», и проникновенная, окрашенная светлой лирикой «В лесу прифронтовом». О тоске солдата по родной земле, о большой, неизбывной любви к Отчизне повествуют песни Матвея Блантера «Летят перелетные птицы», «Под звездами балканскими». И, наконец, послевоенные годы были отмечены рождением ряда новых песен, радостно ликующих, напоенных солнцем, юностью, горячим жизнелюбием. Среди них «Пшеница золотая», «Черемуха», «Перед дальней дорогой», «Черноглазая казачка»...

В авторском концерте М. Блантера приняли участие артисты и исполнительские коллективы, известные всей стране. Это и дважды Краснознаменный имени Александрова ансамбль песни и пляски Советской Армии, и эстрадно-симфонический оркестр Центрального телевидения и радио, и Большой детский хор Всесоюзного радио и Центрального телевидения. Среди солистов — Ю. Богатилов, И. Кобзон, Т. Синявская.

М. МАНУЙЛОВ.